

Nuestro estatuto

Comentario para escolares. Suplemento de Castilla y León.

Autor: Avelino Hernández Lucas. Ilustrador: Peridis.

Colección Aloclaro, n.2 28

Editorial Popular, 64 págs., 1984.

Pocas comunidades tienen la conciencia tan baja de su región, porque, ante todo, hemos sido España, Imperio (como nos engañaron), y ahora, cuando ha sonado el despertador, vemos con resignación que no nos queda nada, ¿nada'?, sí, nos queda nosotros mismos, emprendedores que tenemos que conquistar nuestra propia tierra. Una conquista que únicamente se logra concienciándola. No se desea lo que no se conoce, y nuestra manía de mirar tan lejos nos ha impedido ver lo que tenemos tan cerca. Con ese único fin nace este libro, escrito «a lo claro», para que nadie diga que no se ha enterado, para enseñarnos lo que tenemos.

Tras situar a Castilla-León en el marco nacional, nos presenta unas notas curiosas dentro de la breve historia de esta región, con el objetivo claro de justificar y enmarcar nuestro estatuto. Este aparece íntegro al final del libro. Las ilustraciones son de Peridis.

Se ha distribuido a todos los colegios de esta comunidad; a su vez, ha sido acompañado de una gran campaña de difusión, apoyada por los procuradores de las Cortes, tanto en charlas directas con los alumnos como por radio y concursos de toda clase (dibujo, redacciones...).

Dentro de esta colección, ya es la 4.1 comunidad tratada: saldrán más. Es una manera fácil de informar a los alumnos de la plural realidad hispana.